

# 不得查封冻结农民工工资专用账户资金和工资保证金

新华社北京12月30日电(记者姜琳)人力资源和社会保障部会同最高人民法院、中国银保监会近日印发通知,要求人民法院在查封、冻结或者划拨相关单位银行账户资金时,应当严格审查账户类型。除为支付农民工工资或者法律另有专门规定外,不得查封、冻结或者划拨农民工工资专用账户资金和工资保证金。

人社部相关负责人表示,为进一步贯彻落实

《保障农民工工资支付条例》相关规定,维护好农民工工资报酬权益,确保两类账户资金专项用于为该工程项目提供劳动的农民工工资支付,三部门专门印发《关于做好防止农民工工资专用账户资金和工资保证金被查封、冻结或者划拨有关工作的通知》。

通知强调,银行业金融机构应当在业务系统中对两类账户进行特殊标识,并在相关网络查控平台、电子

化专线信息传输系统等作出整体限制查封、冻结或者划拨设置,妥善处理查封、冻结或者划拨等事项,保障两类账户资金安全。

银行业金融机构接到人民法院等有权机关对两类账户资金查封、冻结或者划拨指令时,应当通过人工或系统等方式,向人民法院等有权机关提示该账户性质和条例规定,并同时将相关情况告知两类账户监管部门,两类账户监管部门有

权依法提出异议,异议审查期间不得查封、冻结或者划拨两类账户资金。

通知还明确,对规定情形下两类账户中的超额资金,人民法院经认定可依法采取冻结或者划拨措施。当事人及有关单位、个人利用两类账户规避、逃避执行的,应当依法承担责任。通知要求各地有关部门应完善工作机制,加强沟通协调,防止两类账户资金被违法查封、冻结或者划拨。

涉案金额超4.2亿元!

## 浙江宣判一起海外特大医疗诈骗案

据新华社杭州12月30日电(记者吴帅帅)在美容店寻觅“目标客户”,推荐免费境外游,随后引导参加体检项目,再推荐天价“抗癌药”……近日,一起涉案金额超4.2亿元的海外特大医疗诈骗案在浙江省嘉兴市中级人民法院一审宣判,其中被告人张某梅因犯诈骗罪,被判处有期徒刑,并处没收个人全部财产;其他3名主犯分别判处有期徒刑13年至13年6个月不等。

本案首要分子张某梅为大连思兰德生物科技有限公司董事长。该公司在全国多个省区市,通过美容店等渠道寻觅“目标客户”。经过筛选,有消费能力、不懂英文、注重健康的客户信息会被送到思兰德公司,成为诈骗目标“猎物”。

随后,美容店会向选定的目标客户宣传海外医疗项目,以“免费旅游”之名诱骗受害者出境。其间思兰德公司会组织“医疗说明会”等诱导受害者参加体检,并由“专家”解读报告,推荐受害者接受“癌盾”项目,购买售价为98万元至398万元不等的“癌盾”口服药物。后经查明,这一产品主要成分为番茄红素等,每粒成本仅为几元。

法院经审理查明,2015年9月至2018年4月期间,被告人张某梅伙同他人,以思兰德公司为载体,以非法占有为目的,以“免费旅游”等名义诱骗客户参加医疗项目,后安排人员对体检报告进行夸大、曲解,使受害人产生错误认识,从而付费接受“医疗项目”。截至案发,张某梅等人骗取1393人次共计42439.42万元,实际获利共计14785.48万元。



不畏严寒 保障电力供应

12月30日,国网乌鲁木齐供电公司输电运检中心运维三班巡线员张彦哲(左)、张厅喜在巡线途中。

近期,乌鲁木齐市迎来寒潮天气,最低气温跌破零下20摄氏度。国网乌鲁木齐供电公司加强电路巡检,确保输电线路正常运行,保障电力供应。  
新华社记者 侯昭康 摄

## 公安部严厉打击非法捕捞 侦破刑事案件4700余起,抓获嫌犯6900余人

新华社北京12月30日电(记者刘奕湛、任沁沁)记者30日从公安部获悉,公安部自今年7月以来连续部署开展了“长江禁渔2020”“百日攻坚”等一系列专项行动,共侦破非法捕捞类刑事案件4700余起,抓获犯罪嫌疑人6900余名,查获涉案船只3900余艘、非法捕捞器具4.5万余套。

公安部治安管理局局长李京生表示,沿江公安机关始终紧盯“捕运销”各环节,坚决斩断地下产业链。截至目前,各地共打掉“捕运销”犯罪团伙360余个,查禁贩销渠道1500余处。同时,重点加大对组织化、团伙化、链

条型案件的打击力度,公安部挂牌督办的155起重大案件已全部告破。

据介绍,针对当前长江禁捕工作面临的形势依然严峻复杂,特别是在执法实践中遇到的一些法律适用、证据采信及渔获物认定鉴定等重点难点问题,最高人民法院、最高人民检察院、公安部、农业农村部日前联合印发了《依法惩治长江流域非法捕捞等违法犯罪的意见》。

李京生说,意见围绕非法捕捞犯罪、危害珍贵濒危水生野生动物资源犯罪等,细化了法律适用依据和定罪量刑标准,并对相关违法行为的处罚作出规定。

明确了办理非法捕捞案件中相关证据的收集转化、种类规格及审查标准,要求加强证据审查工作。同时,对涉案渔获物价值认定作出规定。

此外,意见还对各部门要在加强协作配合的基础上,强化监督制约,形成打击治理合力作出规定。

2021年1月1日,长江流域将实行为期10年的常年禁捕。公安部呼吁社会各界积极参与到长江禁渔工作中来,全面营造“水上不捕、市场不卖、餐馆不做、群众不吃”的良好社会氛围,用实际行动为保护中华民族母亲河贡献自己的力量。

### 拍卖公告

我公司接受平顶山银行股份有限公司委托,定于2021年1月7日上午10时整在我公司拍卖厅,依法定程序对下列资产进行公开拍卖。

1、位于大众路与劳动路交叉口西门面房一排,保证金:50万元;2、位于姚孟市场1号楼西南门面房,保证金:30万元;3、位于四矿生活区三层楼(1-2层),保证金:30万元。

标的的详细资料请到我公司获取。有意竞买者,请携带有效身份证明及保证金,到我公司办理拍卖会报名手续,参加竞

买。竞买不成功或拍卖会因故延期或取消,保证金全额按规定时间无息退还。

报名截止时间:2021年1月6日下午4时止(以保证金到达指定账户为准,逾期到达的,不接受报名)

标的展示时间:自公告之日起  
标的展示地点:标的物所在地

联系电话:0375-2912939  
公司网址:www.baocaiauction.com

公司地址:平顶山市中兴路工行大厦20楼

河南省宝财拍卖有限公司  
2020年12月31日